RADY A NÁPADY, JAK TŘÍDIT:
PET láhve – sešlápněte, nasaďte víčko a již neutahujte, etiketu nemusíte odstraňovat.  
Kelímky od jogurtů – drobné znečištění nevadí, lépe je však kelímky vypláchnout vlažnou vodou, protože při delším skladování doma, by mohly zapáchat.
Obaly od kosmetiky – stačí, když zbytky kosmetických přípravků, jako jsou mýdla, šampon, krémy zcela spotřebujete, popřípadě vypláchnete vodou.
Papírový obal od vajíček – patří do kompostu nebo papíru.
Kancelářské svorky – není třeba odstraňovat.
Foliové okénko obálek – není třeba odstraňovat.
C/PAP nebo C/PP – takto označené obaly se nazývají kombinované a patří do směsného odpadu. Skládají se ze dvou či více materiálů, které od sebe nejsou jednoduše oddělitelné. Výjimkou je nápojový karton, který lze recyklovat (žlutý kontejner).
Obaly od rostlinných olejů – vymyjte teplou vodou s přídavkem přípravku na mytí nádobí a obal vhoďte do příslušného kontejneru. Tuk ze smažení patří do kompostu nebo slijte do PET lahve a vhoďte do nádoby u obchodu.
Z výše uvedeného nám zbývá do komunálního odpadu: dětské pleny, hygienické potřeby, mastný papír, popel, kombinované plasty.






Telefon na úřad 417 539 816, 721 000 403,
e-mail:podatelna@kladrubyuteplic.cz, www.kladrubyuteplic.cz
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Pro tříděný odpad papír/plast jsou duonádoby u domů a dále stanoviště papír/plast/sklo:
· u č.p. 102 směr Lbín
· u obecního úřadu
· u obchodu
· u kapličky
· u č.p. 7 
· u č.p. 105,112
· u č.p. 88 směr Nová Ves

V obci najdete stanoviště s barevně označenými kontejnery pro sběr:
· skla (zelené kontejnery)
· plastů, Tetra Pak, kovy (žluté kontejnery)
· papíru (modré kontejnery)
· kovů (černé nádoby) – OÚ, kaplička, obchod
· jedlé oleje a tuky (černá nádoba) – obchod

SKLO -  do zeleného kontejneru patří:
bílé sklo, sklenice a skleněné nádoby z domácnosti, lahve od nápojů, skleněné nádoby, skleněné střepy – tabulové sklo.

Nevhazujte:
keramiku, porcelán, autosklo, plexisklo, drátěné sklo a zrcadla, zlacená a pokovená skla, varné sklo, žárovky, výbojky, zářivky, obrazovky monitorů, televizí a různé displeje. To vše patří do objemného kontejneru, elektroodpadu nebo nebezpečného odpadu.


	PLASTY – do žlutého kontejneru patří:
plastové obaly, fólie, sáčky, tašky, sešlápnuté PET láhve, obaly od pracích, čistících a kosmetických přípravků, kelímky od mléčných výrobků a dalších potravin, plastové obaly od spotřebního zboží a další výrobky z plastů, nápojový karton (Tetra Pak), plechovky od nápojů, konzervy od potravin, hliníkové obaly a víčka od jogurtů, kovová víčka z lahví a sklenic.

Nevhazujte:     
molitan, gumu, kabely, vícevrstvé obaly (kov-plast, papír-plast), obaly znečištěné od chemických látek (oleje,barvy,ředidla), pěnový polystyrén, linolea a výrobky z PVC (novodur), pneumatiky, celofán, obuv, velké plast.předměty (židle, boby, pískoviště). To vše patří do nebezpečného odpadu, směsného nebo objemného odpadu.
PAPÍR - do modrého kontejneru patří:
noviny, časopisy, kancelářský papír, reklamní letáky, knihy, sešity, krabice, lepenka, kartón, papírové obaly, obálky, skartovaný papír, katalogy, neznečištěné papírové sáčky, papírové ubrousky, čistý obalový papír.
Nevhazujte:
mokrý, mastný nebo jinak znečištěný papír, uhlový a voskovaný papír, použité plenky a hygienické potřeby, papír s povrchovou úpravou (křídový, parciální laky). Patří do směsného odpadu.
KOVY – do černých nádob 240 l patří:
konzervy od potravin, plechovky, nápojové obaly, drobný kovový odpad. Nevhazujte: 
plechovky od chemikálií a plechovky od barev. Patří do nebezpečného odpadu.

TEXTIL a obuv
V pytlích můžete odložit ve vestibulu obecního úřadu, vedle kontejneru na elektroodpad a světelné zdroje.

BIOODPAD vše co roste ze země, kuchyňský odpad, obaly od vajíček, sáčky od čajů, kávová sedlina, skořápky. Patří především na zahradu do kompostu či kompostéru. Dále je od března do listopadu k dispozici kontejner na bioodpad umístěný u čističky odpadních vod (odpad vysypte a neházejte i s pytli !). Vánoční stromky likvidujte na své zahradě.

ELEKTROODPAD – vše co se zapojí do zásuvky, je na baterku a světelné zdroje
Prodejci jsou ze zákona povinni odebírat baterie a elektroodpad od uživatele přímo v místě prodeje. V naší obci je možné vhodit použité baterie a drobné elektro zařízení (telefon, rychlovarná konvice, fén atd), použité světelné zdroje (nerozbité) do sběrné nádoby firmy Asekol ve vchodu úřadu. Objemný elektroodpad (TV, lednice i bojler) lze také zdarma odevzdat – nutné domluvit na úřadě 417 539 816.

JEDLÉ OLEJE A TUKY
Černá plastová nádoba 240 l je umístěna na stanovišti u obchodu. Vhazujte použitý kuchyňský olej a rostlinné tuky slité v PET lahvi.
Tuky nelijte do kanalizace! V odpadu tuhnou a zanáší potrubí. 

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU
2 x ročně (jaro, podzim) pořádáme svoz nebezpečného odpadu. Občané jsou o termínech informováni formou letáčků do schránky a na úřední desce. Svoz se týká odpadu: léky, masti, roztoky, zbytky starých barev, všechny druhy baterií, olejové filtry, domácí chemikálie, motorové oleje, zaolejované předměty, vyřazené zařízení, kovy, tonery, pneumatiky, elektro, zářivky (ale také viz elektroodpad). Pneumatiky můžete zdarma odevzdat v pneuservisech.

VELKOOBJEMNÝ ODPAD
Stanoviště za plotem u čističky odpadních vod. Čt 14-18 h, Pá 8-12 h, So 8-12 h dle termínů na úřední desce.
Objemný odpad: složka komunálního odpadu, pro kterou nelze použít běžnou sběrnou nádobu s ohledem na jeho rozměr, hmotnost nebo vlastnosti (nábytek, koberce, lina, sanitární keramika-vana, umyvadlo, wc). Do kontejneru nepatří pneumatiky, elektroodpad, bioodpad ani vánoční stromky, nebezpečný odpad, běžný komunální odpad a všechny složky tříděného odpadu. 

	



