O B E C   K L A D R U B Y
Kladruby 29, 415 01  Teplice


Upozornění pro vlastníky pozemků – povinnost
sekání trávy a plevele 2 x ročně.

Na území obce, zejména v zástavbových lokalitách, jsou některé neudržované a zaplevelené pozemky. Upozorňujeme všechny vlastníky pozemků na povinnost sekání trávy a plevele!

Tuto povinnost stanovuje zejména:

Zákon č. 334/1992 Sb. Zákon České národní rady o ochraně zemědělského půdního fondu.
Dle tohoto zákona musí hospodařit na zemědělském půdním fondu vlastníci nebo nájemci pozemků, tak aby neznečišťovali půdu a tím potravní řetězec a zdroje pitné vody škodlivými látkami ohrožujícími zdraví nebo život lidí a existenci živých organismů, nepoškozovali okolní pozemky a příznivé fyzikální, biologické a chemické vlastnosti půdy a chránili obdělávané pozemky podle schválených projektů pozemkových úprav.

Zákon č. 326/2004 Sb. Zákon o rostlinolékařské péči a o změně některých souvisejících zákonů,
§ 3 odst. 1 písm. a) zakotvuje povinnost zjišťovat a omezovat výskyt a šíření škodlivých organismů včetně plevelů tak, aby nevznikla škoda jiným osobám nebo nedošlo k poškození životního prostředí anebo k ohrožení zdraví lidí nebo zvířat.

Zákon č. 128/2000 Sb. Zákon o obcích
[bookmark: _GoBack]§ 66d  podle něj může obec uložit pokutu až do výše 500 000 Kč osobě, která neudržuje čistotu a pořádek na pozemku, který užívá nebo vlastní, tak, že naruší vzhled obce.


Tímto žádáme všechny vlastníky zaplevelených pozemků         o urychlené posekání těchto pozemků.
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